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1164. Zapisz liczbe 101 uzywajac cyfr 1, 2, 51 7
(kazdej tylko raz).

1165. Zapisz liczbe 161 uzywajac cyfr 0, 4, 51 8
(kazdej tylko raz). Podaj dwa istotnie rézne rozwia- NI‘ 171 (27/ 2018)
Piatek, 6 lipca 2018 r.

zania.
1166. Zapisz liczbe 666 uzywajac cyfr 3, 6 i 9
(kazdej tylko raz).

rzenia liczb z podanych cyfr wolno uzy¢ w dowol-
nej ilosci pieciu dziatan (dodawanie, odejmowanie,
mnozenie, dzielenie, potegowanie), silni, pierwiastka
kwadratowego oraz nawiaséw dla oznaczenia kolej-

Wakacyjny quiz Trapezu

1167. Dla podanych liczb a i b podaj zbiér wszystkich takich liczb rzeczywistych
dodatnich ¢, ze istnieje trojkat prostokatny o bokach dtugosci a, bi c.
a) a=1, b=2, ce{ . .......... } b) a=2, b=3, ce{ ........... }
c) a=3, b=4, ce{ . .......... } d) a=3, b=5 ce{........... }

1168. Dla podanych liczb a i b podaj taka liczbe rzeczywista dodatnig c, ze istnieje
trojkat o bokach dtugosci a, b i ¢, w ktéorym miara kata miedzy bokami dtugosci a i b
jest réwna 120°.

a) a=1, b=2, c=.............. b) a=2, b=3, c=..............
c) a=3, b=4, c=.............. d) a=3, b=5, c=..............

1169. Dla podanych liczb a i b podaj taka liczbe rzeczywista dodatnia ¢, ze istnieje
trojkat o bokach dtugosci a, b i ¢, w ktéorym miara kata miedzy bokami dtugosci a i b
jest réwna 60°.

a) a=1, b=2, c=.............. b) a=2, b=3, c=..............
c) a=3, b=4, c=.............. d) a=3, b=5 c¢=..............

1170. Dla podanej liczby k podaj taka liczbe naturalng n wicksza od k, ze
n + n o\ _ (n+l
k k+1) \2k+1)°
a) k=11, n=................... b) k=22, n=...................
c) k=33, n=......... d) k=100, n=...................

1171. Wskaz takie liczby naturalne a i b wieksze od 1, ze podana liczba jest réwna
b
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92" Uwaga: Potegowanie wykonujemy od gdry, tzn. ¥ =z,
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Odpowiedzi do zadan 1149-1163
314+2)!
1149, 56— (;r)') 1150. 70 =25+ 3! 1151. 108=3-(3)

1152. a) (z—2)><4, (0, 4) b) (z—3)*<8, (—o0,5)

c) (z—4)*>16, (—oo, 2)U(6, +oo) d) (z—5)°>32, (7, +0c0)
1153. a) log,3=1log,x dla x=9 b) log,8=loggz dla z=27

c) loggd=logzz dla x=+/2 d) logg27=logigx dla x=81
1154. a) log,z <2, (0, 16) b) log,z < —1/2, (0, 1/2)

c) logyr>1/4, (v/2, +00) d) logyx>1/2, (2, +00)
1155. a) f(z)=2*—2z, —1 b) f(z)=2'—42?,  —4

c) f(x)=25+62%, —9 d) f(x)=2%+82", O
1156. a) 1000000005, 15 b) 1000000308, 12

c) 1000000062, 18 d) 1000000075, 25
1157. a) 401 - 311 37 b) 401 + 31, 43

c) 40 -9 31 d) 40— 131, 53
1158. a) n=5, k=2 b) n=10, k=5

c)n=15 k=7 d) n=20, k=10
1159. a) n=5, k=4 b) n=10, k=9

c)n=15 k=14 d) n=20, k=19
1160. a) 1, 128, 8 b) 2,64, 6

c) 24,81, 4 d) 25,36, 3
1161. a) 100<n <200, 50 b) 333 <n <433, 49

c) 500 <n <700, 100 d) 77T <n<977, 99
1162. a) n=10, <A AgA;="T2° b) n=18, <A AgA5;=40°

C) n= 40, §A1A6A5 =18° d) n= 72, §:A1A6A5 =10°
1163. a) n> 10, JA1A1pAg=n° dla n=30

b) n>= 24, §A1A24A21 =n° dla n=60

C) nz= 487 §A1A48A46 =n° dla n=90

d) n> 82, %:AlAgQAgl =n° dla n=120

http://www.math.uni.wroc.pl/~jwr/trapez
Pochwal si¢ swoimi rozwigzaniami na Facebooku: facebook. com/IMUWr



